

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatásból valósult meg a Huniplast Kft. innovációs fejlesztése Vecsésen

2014.04.30.

A Huniplast Kft. 15,5 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert innovációs eredményei hasznosításának támogatására az Új Széchenyi Terv keretében. A 2014 tavaszán, Vecsésen megvalósult 44 millió forint összköltségvetésű gépbeszerzés a vállalkozás gépparkját bővítette.

A HUNIPLAST Műanyagipari és Szerszámkészítő Korlátolt Felelősségű Társaságot 1995-ben alapították 100 %-ban magyar tulajdonú, családi vállalkozásként. Főtevékenységük szerint egyéb műanyag termékek gyártásával foglalkoznak, mely különböző méretű csévék gyártását jelenti ipari felhasználásra, amelyeket főleg Magyarországon és Romániában értékesítenek. A vállalkozás által gyártott termékek magas minőségi színvonalat képviselnek, garantálva alkalmazójuknak a megbízhatóságot és a tartósságot. A projekt keretében a vállalkozás technológiai háttérének fejlesztése és korszerűsítése valósult meg az alábbi gépek beszerzése révén:

- 1 db Victory 1050/180 tech típusú fröccsöntőgép;
- 1 db Viper 6-EP6 típusú robot.

A projekt keretében megvalósuló beruházást az tette indokolttá, hogy a cég a beérkező megrendelések megnövekedett volumene miatt a gyártás során kapacitásbeli korlátokba ütközött. Ahhoz hogy megőrizhessék a jelenlegi hatékonyságot és magas műszaki színvonalat, gépparkuk bővítése vált szükségessé.

A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás minőségének, színvonalának javulását érték el. A minőségi javulás mellett további eredményként kapacitásnövekedés tervezhető, ezáltal lehetőséget biztosítva a nagyobb megrendelések gyors teljesítésére. A projekt keretében beszerzett gépek révén biztosíthatják az általuk gyártott termékek magas minőségi színvonalának fenntartását, s tovább növelhetik versenyképességüket és forgalmukat is.

Kovács Gábor ügyvezető

Cím: 2220 Vecsés, Almáskert u. 16.

Telefon: +36 (29) 356 494

E-mail: info@huniplast.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.